

Работа депутатов в округах

Избирательный округ №1 Железнодорожного района

В приемной депутата проводился личный прием граждан по различным вопросам. На личном приеме депутата оказана материальная помощь Бакулину Д.А. для лечения новорожденного ребенка. Приобретен системный блок для работы председателям советов ТОС №1 и №2, расположенных на территории округа №1 по адресу: ул. Чернореченская, 21а. Продолжается прием граждан юристом по вопросам ЖКХ, социальным вопросам, организованный депутатом для избирателей своего округа.

При содействии депутата А.Б. Фетисова для ребенка-инвалида с заболеванием ДЦП Быковой Марии Валерьевне получена путёвка с целью оздоровления в санаторий г. Анапы.

При поддержке депутата завезен песок в песочницы для детей в пос. им. Шмидта, а также по адресам ул. Гагарина, 7, 9а, ул. Аксаковская, 167, 171, ул. Тухачевского, 243.

Депутатом оказана помощь в решении вопроса надлежащего использования и определения обслуживающей организации газопровода, расположенного вдоль домов №2,4,6 по ул. Урицкого.

Инвалиду 2 группы Шешуновой А.И., проживающей по адресу: ул. Урицкого, 24-5, оказано содействие в решении вопроса по ускорению ввода в эксплуатацию приборов учета на ХВС и ГВС.

При поддержке депутата А.Б. Фетисова на территории избирательного округа №1 оперативно решен вопрос по валке аварийных деревьев, опиловке. Спилены аварийные деревья по ул. Красноармейской: во дворе д. 108 снесено 8 аварийных деревьев, 4 аварийных около д. 135, и т.д. Проведена опиловка деревьев ул. Агибалова, 11.

1 сентября Александр Борисович Фетисов поздравил директоров школ, учителей и школьников с Днем Знаний. В школе № 37 вместе с первоклассниками и будущими выпускниками принял активное участие в посадке деревьев на аллее знаний. Первоклассникам и педагогам школ № 37, 42, 134, 137 от депутата вручены коробки конфеты.

23 сентября прошло торжественное открытие детской площадки по городской программе «Двор, в котором мы живем» с вручением благодарственного письма и подарка старшей по дому Дерий Галине Михайловне. Отраднo, что здесь живут такие активные, неравнодушные к своему двору люди. Именно это и позволило победить в конкурсе «Двор, в котором мы живем». Депутат Думы городского округа Самара Александр Борисович Фетисов, городские власти оказали поддержку и помощь в реализации данного проекта. В результате, двор преобразился: заасфальтировали дорогу, поставили ограждения, лавочки. Детская площадка получилась отличной, установлен детский игровой комплекс, предусмотрена зона отдыха для взрослых. Праздничная программа началась с выступления детских танцевальных и хоровых коллективов. Детвора участвовала в спортивных конкурсах, «Лучший рисунок на асфальте», игры в настольный

теннис, где получала сладкие призы, теплые шарфики, открытки с видом нашего замечательного города. Жители предлагали различные угощения. Можно было отведать блины и пироги с разнообразными начинками, сладкую выпечку, горячий чай. Затем все вместе с удовольствием фотографировались.

Решен вопрос по обращению граждан по нанесению горизонтальной дорожной разметки «Пешеходный переход» на пересечении улицы Пензенская и улицы Дачная.

Прорабатывается вопрос по организации пешеходного перехода на пересечении ул. Лунная и ул. 2-я Новая.

От имени депутата поздравлены с 70-летними юбилеями Афонина Мария Николаевна и Панкратова Тамара Тимофеевна, с 75-летием поздравлен Кривошеев Александр Федорович. С 80-летием депутат поздравил Дмитриева Николая Емельяновича, с 95-летием Безменова Андрея Арсентьевича.

Избирательный округ №12 Советского района

31 августа 2011 года Михайлова Н.М. наградила благодарственными письмами старших по домам Шалину Александру Петровну (ул. Г. Ратнера д. 23 кв.24), Берникову Надежду Александровну (ул. Г. Ратнера, д.10 кв.13), Сергееву Тамару Тимофеевну (ул. Запорожская, д.33 кв.3), а так же Софина Владимира Евгеньевича (ул. Г. Ратнера, д. 23 кв.32) за активное участие в общественной жизни дома, двора.

1 сентября 2011 года Наталья Михайловна Михайлова была приглашена на торжественную линейку, посвященную Дню знаний в МОУ СОШ №176, расположенной по адресу: ул. Запорожская, 24. Депутат поздравила первоклассников, учеников школы, а так же педагогический состав с праздником.

Поздравили с Днём знаний поздравительными открытками первоклассников школ № 90, 67, 176, 163 Советского района 12 избирательного округа в количестве 420 человек.

1 сентября состоялась встреча с жителями дома №4 по ул. Г. Ратнера, в связи с окончанием работ по замене стояков канализации дома, согласно титульного списка на 2011 год за счет средств городского бюджета.

Избирательный округ №14 Советского района

В 2011 году свыше 1000 студентов поступило в Самарский государственный университет.

Лучшие выпускники школ города, области и страны выбрали классическое образование высокого уровня.

На торжественной линейке, посвященной Дню знаний, которая проходила 01.09.2011 года в 8:30 по адресу: ул. Академика Павлова, д.1, с поздравлениями и наилучшими пожеланиями студентам, выступил Депутат 14 избирательного округа Заместитель Председателя Думы г. о. Самара Дормидонтов Вячеслав Викторович.

1 сентября 2011 года в 10:00 Депутат 14 избирательно округа Заместитель Председателя Думы г. о. Самара Дормидонтов Вячеслав Викторович принял участие в торжественной линейки, посвященной Дню знаний в МОУ СОШ №69 расположенной по адресу: ул. Гагарина, 105 «А» выступил с поздравлениями к учащимся, всем первоклассникам поадресно вручили подарки.

1 Сентября 2011 года в 10:30 Депутат 14 избирательно округа Заместитель Председателя Думы г. о. Самара Дормидонтов Вячеслав Викторович принял участие в торжественной линейки, посвященной Дню знаний в МОУ СОШ №107 расположенной по адресу: ул. Промышленности, 276 выступил с поздравлениями к учащимся, всем первоклассникам вручил подарки.

Избирательный округ №18 Промышленного района

01.09.2011г. Торжественная линейка, посвященная Дню знаний

01.09.2011г. Мероприятие, посвященное началу учебного года в Самарской государственной академии муниципального управления

29.09.2011г. Открытие двора в рамках программы «Двор, в котором мы живем»

Избирательный округ №24 Кировского района

Выездной прием в поселке Аэропорт-2

24 избирательный округ является одним из самых больших округов по протяженности. В его границы входят три поселка – Аэропорт-2, Зубчаниновка и Восточный поселок. Многие избиратели по разным причинам не могут прийти на прием к депутату. Поэтому 25.08.2011г. депутат округа Митрянин Николай Николаевич провел выездной прием в поселке Аэропорт-2. Жителей поселка волновали вопросы жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства поселка. По инициативе депутата Митрянина Николай Николаевича и поддержке предпринимателя Поповой Любови Васильевны в этот же день были организованы мероприятия связанные с покосом травы в поселках Аэропорт -2 и Зубчаниновка, а также обрезка деревьев, угрожающих безопасности жителям округа.

День знаний в 24 избирательном округе

1 сентября во всех школах Самары отмечают День знаний. Депутат 24 избирательного округа Митрянин Николай Николаевич посетил школы №34,98,147 , поздравил учащихся, родителей и учителей с началом учебного года, пожелал школьникам - творческих успехов в учебе, родителям - здоровья и благополучия, учителям - бодрости и оптимизма. А так же принял участие в акции «Аллея первоклассников» организованной Департаментом образования. Во дворе школы №34 по адресу ул. Изыскательская, д. 28, ученики первых

классов и депутат посадили 11 саженцев тополей. Первоклашки пообещали Николай Николаевичу ухаживать за саженцами.

Праздник СРООТ «Пайванд-Единство»

14.09.2011 года в 18-00 в КДЦ имени В. Я. Литвинова на площади Кирова прошло торжественное мероприятие, посвященное 10-летию Самарской областной общественной организации таджикистанцев «Пайванд-Единство» и 20-летию провозглашения республики Таджикистан. С первым серьезным юбилеем организации всех присутствующих поздравил первый заместитель Председателя Думы городского округа Самара Митрянин Николай Николаевич и вручил Благодарственные письма руководителям и активистам организации.

Праздник Урожая

17.09.2011 года в 11-00 во дворе дома 183 по улице Цеховая жители поселка Зубчаниновка отметили «Праздник Урожая». Садоводы любители представили овощи, разносолы приготовленные на зиму, цветочные композиции, организовали фотовыставку «Дачный сезон», конкурс «Лучшее огородное пугало». А также определили победителей в номинациях: Образцовый участок «Каковы сани, таковы и сами», лучший хозяин «Хозяйство вести – не бородой трясти», лучшая хозяйка «Выбирай жену – не в хороводе, а в огороде».

В празднике приняли участие школы № 34, 98, 147, а так же детские сады № 13, 260. Дети организовали выставку рисунков и поделок из природного материала.

С праздником Урожая зубчаниновцев поздравили спикер Губернской Думы Сазонов Виктор Федорович, первый заместитель Председателя Думы городского округа Самара Митрянин Николай Николаевич и глава Администрации Кировского района Жарков Игорь Владимирович.

Жители, принявшие участие в празднике получили призы, а победители конкурсов дипломы и подарки. В заключении праздника была представлена концертная программа профессиональных артистов и силами местной самодеятельности, а все желающие могли отведать каши из полевой кухни.

45-летие Детской стоматологической поликлиники

21 сентября 2011 года первый заместитель Председателя Думы городского округа Самара Митрянин Николай Николаевич посетил торжественное мероприятие, посвященное 45-летию со дня образования ММУ детской стоматологической поликлиники № 2 Кировского района. На мероприятии также присутствовали спикер Самарской губернской Думы Сазонов Виктор Федорович, заместитель руководителя Департамента здравоохранения Бровченко Валентина Ильинична.

Открытие двора в рамках программы «Двор, в котором мы живем»

26.09.11 года в 17-30 по адресу улица Литвинова, 320 в рамках городской программы комплексного благоустройства внутриквартальных территорий «Двор, в котором мы живем» состоялось открытие детской и спортивной площадки. С открытием новой площадки местных жителей поздравили

председатель Самарской губернской Думы Сазонов Виктор Федорович, Первый заместитель председателя Думы городского округа Самара, депутат 24 избирательного округа Митрянин Николай Николаевич, председатель ТОСа «Восточный» Никитина Светлана Владимировна. Праздничное настроение создавалось концертом местной самодеятельности, а в конце мероприятия всех пригласили к сладкому столу.

День пожилого человека

Первый заместитель председателя Думы городского округа Самара, депутат 24 избирательного округа Митрянин Николай Николаевич 30 сентября 2011 года посетил праздничное мероприятие посвященное Дню пожилого человека, которое состоялось в актовом зале МОУ СОШ № 86 в Восточном поселке. Всех присутствовавших поздравили теплыми словами, праздничным концертом, подготовленным школой искусств и небольшими подарками.

Праздник работников дошкольного образования

В сентябре работники дошкольного образования отмечают свой профессиональный праздник. 30.09.2011 года депутат 24 избирательного округа Митрянин Николай Николаевич посетил МДОУ комбинированного вида № 19 (154) г. о. Самара. Николай Николаевич поздравил работников детского сада с праздником, пожелал им успехов в их нелегком труде, крепкого здоровья и семейного благополучия, вручил Благодарственные письма от себя и от Думы городского округа Самара и сладкие подарки.

Избирательный округ №30 Кировского района

31.08.11г. депутат Думы городского округа Самара Широчин Владислав Анатольевич принял участие в праздничных мероприятиях, посвященных началу нового учебного года с вручением подарков детям.

Депутат направил поздравления с Днем знаний школам, расположенным на территории округа.

01.09.11г. принял участие на торжественной линейке в школе № 73 (г. Самара, ул. Майская, 47). Кроме поздравлений и напутственных слов, поучаствовал в акции «Аллея первоклассников». Затем, вместе с директором и сотрудниками образовательного учреждения осмотрел школу, в которой недавно был завершен ремонт, обсудил проблемные вопросы.

Широчин В.А. не оставляет без внимания жителей попавших в трудную жизненную ситуацию. Так депутат оказал материальную помощь обратившейся жительнице округа Симоновой Ольге Павловне для подготовки внука в школу.

Избирательный округ №34 Куйбышевского района

1 сентября депутат Думы городского округа Самара Богданов С.В. принял участие в праздничных мероприятиях, посвященных Дню знаний. Он

побывал на торжественных линейках в школах своего округа - МОУ СОШ № 55, 140.

В своем выступлении С.В. Богданов выразил слова искренней признательности педагогам за их профессионализм, желание заинтересовать учащихся и создать условия для их интеллектуального, духовного и физического развития, пожелал всем школьникам искреннего стремления к знаниям, преодоления всех трудностей, успехов и творческого подхода к учёбе, сердечно поздравил всех малышей - первоклассников.

По окончании торжественной линейки в 140 школе депутат пообщался с учителями школы, родителями учащихся - жителями поселка 113 км. В ходе встречи прозвучали слова благодарности депутату за участие, за помощь в решении многих проблем.

В свою очередь С.В. Богданов взял на контроль вопросы, касающиеся жизнедеятельности поселка.

14 сентября 2011 года С.В. Богданов посетил двор по адресу: ул. Бакинская /Пугачевский тракт 38а/70, отремонтированный в этом году в рамках проекта «Двор, в котором мы живем». Жильцы окрестных домов неоднократно обращались к депутату по вопросу выявленных недостатков, обнаруженных в ходе благоустройства внутривдоровой территории.

Депутат, побывав на детской площадке, встретившись с жителями, лично осмотрел дворовую территорию, оценил качество работ по благоустройству. Несмотря на то, что двор преобразился, все-таки остались недоработки. Поэтому депутат оставил на своем контроле работы по благоустройству двора, пообещал жителям строго следить за сдачей данного объекта организацией – подрядчиком.

20 сентября 2011 года при поддержке депутата прошло праздничное мероприятие для членов секции «Просвещение» Куйбышевского районного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил правоохранительных органов, посвященное Дню знаний и приближающемуся празднику – Дню учителя.

27 сентября 2011 года С.В. Богданов поздравил всех заведующих МДОУ своего округа с Днем воспитателя и дошкольного работника, отметив, что этот праздник посвящен людям, отдающим тепло своих сердец детям на самом раннем этапе формирования их личности, и выразил самые теплые слова благодарности за добросовестный и благородный труд.

В Куйбышевском районе сложилась хорошая традиция – при поддержке депутатов Думы г. о. Самара Богданова С.В., Карпяка А.В. проводить массовые мероприятия для жителей района, одно из которых прошло **28 сентября 2011 года**.

На сцене ДК «Нефтяник» состоялось праздничное мероприятие Куйбышевской районной общественной организации Самарской региональной общественной организации «Труженики тыла и ветераны труда» «Не бывает в Куйбышевском районе неинтересных людей».

28 сентября 2011 года депутат провел встречу с жителями дома № 6 по Ново-Молодежному переулку. На встрече по приглашению депутата присутствовали также представители администрации Куйбышевского района и управляющей компании «ООО ПЖРТ Куйбышевский».

На встрече обсуждались вопросы, посвященные благоустройству двора, содержанию дома и подготовке к отопительному сезону.

На все прозвучавшие вопросы депутат и приглашенные им специалисты дали подробные разъяснения, в том числе и о том, какая работа уже ведется по решению вышеназванных проблем.

В завершение встречи С.В. Богданов поблагодарил жителей за доверие и отметил: «Состоявшееся мероприятие показало, что такие встречи должны стать хорошей традицией в округе, они должны стать примером того, как активное сотрудничество депутата с избирателями может оказать действенное влияние на решение насущных проблем не только в 34 округе, но и в Куйбышевском районе в целом».

30 сентября во дворце культуры «Нефтяник» при организационном и финансовом содействии депутатов Думы г. о. Самара Богданова С.В., Карпяка А.В. состоялось районное торжественное мероприятие, посвященное Международному Дню пожилых людей. В нем приняло участие 450 жителей Куйбышевского района.

В фойе ДК была развернута выставка прикладного творчества, изготовленная руками пенсионеров.

Выступая перед ветеранами войны и труда, людьми старшего поколения, Сергей Богданов сказал: «Этот праздник – символ единства и преемственности поколений, связи времен, без которых невозможно прогрессивное развитие человечества. Забота о людях старшего поколения, создание условий, обеспечивающих достойную жизнь ветеранам, - святой долг каждого из нас. Низкий поклон вам, уважаемые ветераны, за трудовые и боевые подвиги. Желаю вам доброго здоровья, оптимизма и долгих лет жизни. Пусть всегда с вами будут любящие и заботливые дети, внуки, друзья».

В конце своего выступления депутат наградил благодарственными письмами председателей секций Куйбышевского районного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил правоохранительных органов.

Все присутствующие получили от депутатов праздничные наборы.

После окончания праздника пожилые люди общались с депутатом, рассказывали о своих проблемах и радостях, искренне благодарили Сергея Богданова за заботу о ветеранах округа, ведь это мероприятие при поддержке депутата стало хорошей традицией в районе.

Председатель Куйбышевской районной общественной организации Самарской региональной общественной организации «Труженики тыла и ветераны труда» Баженова В.Д. вручила депутату Благодарственное письмо, в котором от всех членов организации выразила глубокую признательность за внимание и заботу, оказываемые депутатом общественной организации.

Избирательный округ №35 Куйбышевского района

1 сентября вместе с представителями администрации Куйбышевского района, Департамента образования городского округа Самара депутат Карпяк Александр Викторович принял участие в поздравлении учащихся, учителей, родителей МОУ СОШ №№ 24,105,52 с началом нового учебного года, с Днем

Знаний. В своем выступлении Александр Викторович пожелал всем успехов, терпения, хороших амбиций и отличных результатов.

9 сентября 2011г. в рамках Фестиваля национальных свадеб в отделе ЗАГС Куйбышевского района прошли церемонии бракосочетания четырех молодых пар, жителей 35 избирательного округа, устроенные с соблюдением этнокультурных традиций русского народа. Александр Викторович поздравил молодоженов со знаменательным событием в их жизни, с Днем образования новой семьи и вручил молодоженам цветы, поздравительные адреса и подарки.

14 сентября 2011г. на базе МОУ СОШ № 105 прошла августовская конференция учителей Куйбышевского района, в работе которой принял участие Карпяк А.В.. Александр Викторович поздравил присутствующих с началом нового учебного года, пожелал всем успехов. За высокий профессионализм в области школьного образования педагогам депутат вручил цветы и благодарственные письма. На конференции были подведены итоги прошлого учебного года и намечены цели и задачи на новый учебный год.

22 сентября 2011г. на базе МОУ ДОД ЦВР» Общениа поколений прошел праздник, посвященный Международному Дню пожилого человека. Участниками праздника были члены секции «Реабилитация жертв политических репрессий» общественной организации Куйбышевского районного совета ветеранов войны. Вместе с заместителем Главы городского округа, главой администрации Куйбышевского района Авраменко Александром Валентиновичем, депутат Карпяк Александр Викторович поздравил присутствующих с праздником, пожелал здоровья, благополучия и долгих лет жизни.

23 сентября 2011г. состоялось мероприятие, посвященное 60-летию детской библиотеки №15 Куйбышевского района в котором принял участие Карпяк А.В. В своем выступлении Александр Викторович поздравил сотрудников библиотеки с юбилеем и отметил, что в прошлом году завод отметил свое 65-летие, сегодня библиотека отмечает свое 60-летие, что в то далекое послевоенное время наряду с развитием промышленности, уделялось большое внимание развитию и культуре.

За время существования библиотеки сотрудниками собран большой книжный фонд, который насчитывает сегодня около 60тыс. экземпляров. Для более интересного проведения тематических вечеров с детьми депутат вручил сотрудникам библиотеки жидкокристаллический телевизор с благодарственным адресом.